SALÃO MUNICIPAL CONTEMPORÂNEO DE ARTES PLÁSTICAS DE GUARATINGUETÁ  





“QUISSAK JUNIOR”

A Cidade de Guaratinguetá realizará a Vernissage no dia 13 de novembro às 20h, ficando as obras expostas até o dia  28 de novembro de 2014 dás 09h às 16:30h no Salão de Exposições da Secretaria de Cultura.

O Salão de Artes Plásticas, promovido pela Prefeitura Municipal da Estância Turística de Guaratinguetá, por meio da Secretaria Municipal de Cultura está aberto a todos os artistas na modalidade de Arte Contemporânea.

As inscrições poderão ser feitas de 10 de outubro à 07 de novembro de 2014.

O formulário de inscrição deve ser devidamente preenchido, enviado via e-mail(cultura@guaratingueta.sp.gov.br) e, como também entregue assinado pessoalmente na Secretaria Municipal de Cultura, sito à Rua Sete de Setembro, 69 – Centro – Guaratinguetá – SP às 09:00h às 16:30 horas. Mais informações no site www.guaratingueta.sp.gov.br , no facebook da  cultura guaratingueta  e  da Prefeitura Municipal ou pelo telefone 12-3122-4058.
REGULAMENTO
Denominação:

O Salão Municipal Contemporâneo de Artes Plásticas de Guaratinguetá “Quissak Junior” será realizado no período de 13 de novembro  à  28 de novembro de 2014 no Salão de Exposições da Secretaria Municipal de Cultura dás 09:00 às 16:00h, na Rua Sete de Setembro, 69 – Centro – Guaratinguetá – SP, centralizando, nesse período, a exposição das obras de artes selecionadas pela Comissão de Seleção e Premiação.
1- Inscrições:

Para  inscrever-se no Salão Municipal Contemporâneo de Guaratinguetá “Quissak Junior” deve os interessados:
a) -Ser brasileiro (nato ou naturalizado) ou, se estrangeiro, estar legalmente domiciliado e com situação de visto regulamentada.
b) - Ficha de inscrição deverá conter:
· Nome, Endereço, RG , CPF, data de nascimento;
· Denominação, dimensões, ano,  preços das obras ou indicar aquelas que não estão à venda;
           c) - Cada artista poderá apresentar no máximo 03 (três) obras para a Comissão de Seleção e Premiação, juntamente com a ficha de inscrição preenchida.
             d) - As obras deverão ser produção recente (2011 à 2014) e ter condições de apresentação ao público.
             e)- Cada obra deverá vir protegida e ter afixada,  conter   no   verso  e  em   lugar   visível,
 a  papeleta de identificação, contendo a data da obra produzida, devidamente preenchida.
           f)- Obras de artistas falecidos, cópias de trabalho de outros artistas e obras premiadas em outros salões não poderão participar.

g) - O formulário de inscrição, deve ser devidamente preenchido, enviado por e-mail(cultura@guaratingueta.sp.gov.br) e, como também entregue assinado pessoalmente, juntamente com as Obras contendo a papeleta de identificação na Secretaria Municipal de Cultura, sito à Rua Sete de Setembro, 69 – Centro- Guaratinguetá – SP , no período de 10 de outubro  à 07 de novembro de 2014 dás 09:00 horas às 16:30 horas. Não será aceito o recebimento após o período citado.

*O formulário de inscrição está disponível no site www.guaratingueta.sp.gov.br , no facebook  da cultura guaratingueta  e da Prefeitura Municipal.
            h) - A inscrição será feita pelo artista ou seu representante legal, pessoalmente.

i) - As declarações contidas na ficha de inscrição não podem ser alterada posteriormente.

j) - Serão aceitas as inscrições na categoria Arte Contemporânea – Pintura, Desenho, Gravura e Escultura.

h) - As obras não selecionadas pela Comissão de Seleção e Premiação, deverão ser retiradas no dia 14 de novembro de 2014 a partir dàs 09:00h até às 16:30h.

i) - Os artistas que não tiveram nenhuma obra selecionada será avisado antes da  Vernissage via e-mail ou telefone.
2 - Seleção  da Comissão e Premiação

a) - Participarão da exposição os artistas que tiverem suas obras classificadas pela Comissão de Seleção.

b) - A seleção das obras que irão participar do evento será realizada pela Comissão de Seleção e Premiação em etapas:

c) - A seleção será feita após a apresentação de todas as obras;

d) - O conjunto de obras inscritas de cada artista poderá ser aceito total ou parcialmente pela Comissão, bem como recusado no todo.
            e) – A Comissão será soberana e suas decisões irrecorríveis.
3 – Premiação

Serão atribuídos 02(dois) prêmios para a categoria , sendo outorgados medalhas de ouro, prata e bronze referente a classificação:


a) - Prêmio Salão no valor de R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais), sendo este valor correspondente a Aquisição da  Obra pela Prefeitura Municipal da Estância Turística de Guaratinguetá para a formação de acervo municipal.


b) - Prêmio Especial no valor de R$ 1.500,00( hum mil e quinhentos reais), sendo este valor a um Artista nascido ou radicado na cidade, visando ao incentivo da produção artística local e a formação de Acervo Municipal.
* Todos os prêmios serão anunciados oficialmente no dia da Vernissage.
4 - Disposições Gerais

a) - A simples inscrição do interessado implicará na plena aceitação deste regulamento.

b) - A Prefeitura Municipal e a Comissão não se responsabilizarão por eventuais danos causados as obras.

c)- Os artistas que tiverem suas obras selecionadas ou premiadas autorizam automaticamente a veiculação das mesmas em qualquer mídia com fins de divulgação do evento.

d) - É vedado, ao expositor selecionado, retirar qualquer trabalho antes do encerramento do evento Salão Municipal Contemporâneo de Artes Plásticas de Guaratinguetá “Quissak Junior”.

e) - Ao término da exposição, os artistas participantes deverão retirar suas obras no prazo máximo de 7(sete) dias. Decorrido este prazo, as obras passarão a integrar o acervo da Prefeitura Municipal – Secretaria Municipal de Cultura.
